Protokół nr 1
XV Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje w Gdańsku
Z dnia 30 listopada 2021 r.
XV Sesję Rady Dzielnicy otworzył Przewodniczący Rady Jakub Puszkarski. Na podstawie podpisanej listy obecności zatwierdził, że Rada obraduje w składzie, który pozwala jej na podejmowanie uchwał. W sesji uczestniczyła również Barbara Imianowska z ramienia Rady Miasta Gdańsk.
Następnie poddał pod głosowanie projekt porządku obrad, który został rozesłany do radnych razem z zaproszeniem do udziału w Sesji Rady Dzielnicy. 
Za przyjęciem porządku było 10 radnych, co pozwoliło przyjąć poniższy porządek XV Sesji Rady Dzielnicy:

Porządek Sesji: 
1. Otwarcie obrad, 
2. Przyjęcie porządku obrad, 
3. Przyjęcie protokołu XIV Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje, 
4. Powzięcie uchwały w przedmiocie zmiany uchwały nr XIII/24/2021 w sprawie przeznaczenia środków finansowych na działalność statutową, 
5. Omówienie realizacji inwestycji finansowanych z budżetu Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje, 
6. Umieszczenie choinki ozdobnej na terenie dzielnicy oraz organizacja konkursu promującego wydarzenie, 
7. Ustalenie terminu następnej Sesji, 
8. Wolne wnioski, 
9. Zakończenie obrad

Ad. 3. Przewodniczący przeszedł do następnego punktu porządku obrad, poddając pod głosowanie protokół z XIV sesji posiedzenia Rady dzielnicy z dnia 02.06.2021. 
Uwag w terminie nie wniesiono, za przyjęciem protokołu było 10 Radnych.

Ad. 4. Następnie Piotr Skiba przedstawił szczegóły projektu zmian w uchwale budżetowej Rady Dzielnicy.
Zmiany wynikają z opóźnień w wykonywanych pracach z powodu kolejnych fal pandemii. Rada zmuszona jest do przesunięcia do rezerwy środków z budżetu na przyszły rok w kwocie 183 914 PLN. Co zmienia §1 punkt 10, który otrzymuje nowe brzmienie „10.Reerwa 183914 PLN”
Dodatkowo §1 punkt 1 otrzymuje nowe brzmienie: „Rozbudowa infrastruktury rekreacyjnej w parkach na terenie dzielnicy Zaspa Rozstaje - 18 050 PLN. Zmiana ta spowodowana jest montażem oraz utrzymaniem choinki w Parku JPII.
Natomiast w §1 punkty nr 2,3,4,7 uchyla się.

Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę budżetową zał. 2
Za przyjęciem jest 10 radnych. Uchwała zmieniająca została przyjęta.

Ad.5 Piotr Skiba: Prace ze środków uchwalonych przez Radę w roku 2019, czyli strefa grillowa oraz plac zabaw w Parku Millennium zgodnie z otrzymaną informacją od wykonawcy miały ruszyć w dniu 30.11.2021. Przewodniczący zarządu nie otrzymał informacji z czego wynikają opóźniania w budowie strefy grillowej.  Sprawa jest monitorowana na bieżąco. Budowa placu zabaw jest ciągle uzgadniana. Proces prawdopodobnie spowodowany jest położeniem w sąsiedztwie ujęcia wody. Projekt leżaków i hamaków został zatwierdzony i czeka na dalsze procesowanie w 2022 roku. Zaakceptowano 10 leżaków i 2 hamaków jednak ich wycena jest 4krotnie wyższa niż w pierwszej wycenie. Reszta środków zgodnie z uchwałą została przekazana na pomoce dydaktyczne dla Szkół i Przedszkoli.

Ad 6. Wojciech Rolczyński w dniu 06.12.2021 o godzinie 18 w Parku Jana Pawła II od strony al. Rzeczypospolitej zostanie uroczyście „odpalona” choinka opłacona z budżetu Rady Dzielnicy. Ma być ona początkiem dalszych inwestycji związanych z uatrakcyjnieniem Parku im. Jana Pawła II. Aby Park stał się miejscem chętniej odwiedzanym i atrakcyjnym miejscem wypoczynku.
Dodatkowo z inicjatywy Wojciecha Rolczyńskiego zostaje ogłoszony przez Radę konkurs na zdjęcie z choinką w Parku. Post konkursowy będzie zamieszczony na profilu Rady Dzielnicy na Facebooku. Nagrody zostały ufundowane przez Decathlon Przymorze. 

Ad. 7.  Termin kolejnej sesji zostanie ustalony w późniejszym terminie po uzgodnieniu z Radnymi. 

Ad. 8.Wolne wnioski. 
Jakub Puszkarski: Trwają mediacje Miasto Gdańsk- Spółdzielnia Rozstaje w których Miasto zdecydowało się zostawić działkę za blokami przy ul. Burzyńskiego oraz Żwirki i Wigury do dyspozycji spółdzielni. Spółdzielnia otrzymała czas, aby zająć się zagospodarowaniem tego terenu.
Omówienie spaceru po dzielnicy z Prezydent Miasta Gdańska Aleksandrą Dulkiewicz, który miał miejsce we wrześniu 2021.
Wojciech Rolczyński – zajęcia sportowe nadal się odbywają zarówno w szkole przy ul. Meissnera jak i Burzyńskiego. 


Ad. 9. Wobec braku innych wniosków Przewodniczący Jakub Puszkarski zamyka obrady XV Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje.
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