Protokół nr 1
III Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje w Gdańsku
Z dnia 19.06.2019 r.
III Sesję Rady Dzielnicy Otworzył przewodniczący Jakub Puszkarski. Na podstawie podpisanej listy obecności (załącznik nr 1) zatwierdził, że Rada obraduje w składzie, który pozwala jej na podejmowanie uchwał.
[bookmark: _GoBack]Ad. 2 Następnie poddano pod głosowanie projekt porządku obrad, który został rozesłany do wszystkich radnych razem z zaproszeniem do udziału w Sesji.
 Za przyjęciem porządku obrad było 12 Radnych. 
Żadnych wniosków nie przyjęto. 
Pozwoliło to przyjąć następujący porządek III Sesji Rady Dzielnicy:

Porządek Sesji:
1. Otwarcie obrad,
2. Przyjęcie porządku obrad,
3. Przyjęcie protokołu II Sesji Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje,
4. Omówienie organizacji imprezy „Gdańskie dni sąsiadów” w dniu 29.06.2019,
5. Omówienie organizacji imprezy „Dni Zaspy”,
a. Współpraca ze szkołami z terenu Dzielnicy
b. Współpraca z Almanak,
c. Współpraca z Harpuś.
6. Omówienie organizacji zajęć sportowych
7. Podjęcie uchwał budżetowych,
8. Ustalenie terminów dyżurów,
9. Ustalenie terminu następnej Sesji,
10. Wolne wnioski,
11. Zakończenie obrad.

Ad. 3. Przewodniczący przeszedł do następnego punktu porządku obrad, poddając pod głosowanie protokół z II sesji posiedzenia Rady dzielnicy. Uwag do protokołu nie zgłoszono. Za zatwierdzeniem Protokołu było 12 Radnych.
 Protokół został przyjęty.

Ad.4 Zgodnie z porządkiem obrad w następnym punkcie głos zabrał Łukasz Korkosz, który miał w planie zorganizowanie imprezy sąsiedzkiej „Dni sąsiadów” w dniu 29.06.2019. Planowane zorganizowanie festynu miało by mieć miejsce na terenie ZSO 8 przy ul. Meissnera 9. Radny przedstawił wstępny kosztorys imprezy, harmonogram. Padła propozycja rozpropagowania informacji o imprezie poprzez plakaty i ulotki. Niestety termin jest zbyt bliski i nie ma możliwości jego zorganizowania. Plan podobnego festynu został przełożony na inny termin. Radni zgłosili inne pomysły na organizacje festynów, imprez sportowych, które mogłyby się odbyć jeszcze w tym roku lub na wiosnę.

Ad 5. Następnie głos zabrał organizator Biegów na Orientację, Pomorski Klub orientacji Harpagan. Radnym zostały przedstawione przykładowe mapki, charakter takiej imprezy, hasło przewodnie to „Rusz z mapą po przygodę”. Rada planuje zorganizowanie takiej zabawy dla mieszkańców we wrześniu. Przedstawiciel wyjaśnił jak wygląda gra, zapisy, nagrody, reklama.

Kolejnym Gościem był przedstawiciel Bractwa Przygody Almanak- organizator Rodzinnych Gier Parkowych na Orientację. Również przedstawił szczegółową ofertę organizowanych przez nich imprez wraz z kosztorysem.  

										
 Kolejnym gościem na sesji Rady dzielnicy była Dyrektor ZSO 8 Agnieszka Tomasik oraz pani Lidia Matusik. Na wstępie przewodniczący przedstawił plany Rady dotyczące organizacji imprez dla mieszkańców, które również mogą zostać zorganizowane na terenie szkoły. Pani Dyrektor jest otwarta na wszelkie imprezy wspólne. 
Wojciech Rolczyński przedstawił propozycje organizacji Zajęć sportowych dla mieszkańców. Omówił już harmonogram oraz planowany termin startu zajęć. Pani Dyrektor poparła nasz projekt oraz zaproponowała, aby Rada Dzielnicy wystawiła swoją ofertę podczas zebrań z rodzicami we wrześniu. 

Dyrektor przedstawiła również problem, z którym szkoła się boryka. Na terenie szkoły planowany był remont. Inwestycja była ogromna, zostały już zrobione projekty, wyceny i terminy. Nagle jednak temat się urwał, remont został odwołany. Elementy, które miały być remontowane są niezbędne, ponieważ stwarzają niebezpieczeństwo dla dzieci. Dyrektor prosi o pomoc w wyjaśnieniu, interwencji do Miasta, aby odbyła się chociaż część remontu, elementów nie mogących czekać. W niektórych miejscach są braki podłogowe i oświetleniowe, powodują, że szkoła jest niebezpieczna. Podziemie szkoły jest notorycznie zalewane poprzez złe odprowadzanie wód opadowych, ściany puchną, są zagrzybione, w salach nie ma posadzek, dzieci siedzą na betonie, spadające lampy.  Dokumentacja o stanie technicznym budynku została przedstawiona w formie papierowej, zostanie również sporządzona w formie elektronicznej. 

Kolejną sprawą poruszoną przez Panią Agnieszkę Tomasik jest marzenie, aby przy szkole powstał teren, z trawą, ławkami, służący do prowadzenia zajęć z dziećmi na powietrzu, ale również mógłby służyć jako teren rekreacyjny dla mieszkańców do organizowania różnych przedsięwzięć, imprez, również miejsce do postawienie grilla. 



Ad. 6   Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu, w którym głos zabrał Wojciech Rolczyński. Start zajęć planuje na lipiec ze względu na ogromne zainteresowanie mieszkańców. Potrzeba jest jednak chętnych osób do poprowadzenia zajęć.  Halina Moskwa poruszyła w tym punkcie temat chodników pod blokiem przy ulicy Meissnera 23, przy placu na skrzyżowaniu tej ulicy z al. Jana Pawła. Temat został poparty przez Jakuba Puszkarskiego, jednak wymaga on dokładnego sprawdzenia i wystosowania pisma do DRMG. 
Ad. 7 Następnym punktem sesji Rady Dzielnicy było podjęcie uchwały budżetowej. Piotr Skiba przedstawił przygotowany projekt uchwały Nr III/ 12 / 2019 w sprawie przeznaczenia środków finansowych na działalność statutową:
1. Rozwój infrastruktury rekreacyjnej w parkach położonych na terenie dzielnicy Zaspa Rozstaje – 100 000 zł,
1. Rozbudowa placu zabaw w Parku Milenium – 40 000 zł,
1. Zakup pomocy dydaktycznych dla szkół i przedszkoli miejskich na terenie dzielnicy Zaspa Rozstaje – 10 000 zł,
1. Budowa chodników na terenie dzielnicy Zaspa Rozstaje – 20 000 zł,
1. Montaż progów zwalniających na terenie dzielnicy Zaspa Rozstaje – 7600 zł,
1. Rodzinna gra na orientacje na terenie dzielnicy Zaspa Rozstaje – 4000 zł,
1. Tablice informacyjne przy wjazdach na teren dzielnicy Zaspa Rozstaje – 5000 zł,
1. Strona internetowa Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje – 500 zł,
1. Festyn rodzinny na terenie Dzielnicy Zaspa Rozstaje – 4000 zł,
1. Rezerwa – 39 804 zł. 
Halina Moskwa podjęła dyskusje dotyczącą zrobienia chodnika, który byłby przedłużeniem chodnika z odnowionego placu przy ulicach Meissnera i al. Jana Pawła II. Chodnik miałby znajdować się na rogu obok bloku przy ul. Meissnera 23. Teren nie został dokończony przez miasto i jest utrudnieniem dla mieszkańców. 
Bożena Derengowska zaproponowała, aby zastanowić się nad postawieniem tyrolki proponowanej na poprzedniej sesji przez Jarosława Jasiela, której koszt szacowany jest na ok. 16000 PLN
Innych wniosków nie zgłoszono. Przewodniczący poddał głosowaniu przyjęcie projektu uchwały w sprawie przeznaczenia środków finansowych na działalność statutową. 
Ad. 8 Dyżury Radnych: 
 27.06.2019r. 18:00-19:00 - Guziński Zbigniew i Skiba Piotr

Ad. 9
Radni Dzielnicy Zaspa Rozstaje ustalili kolejny termin sesji na dzień 27.08.2019 na godzinę 19:00

Ad. 10 Wolne wnioski

Jakub Puszkarski, zawnioskował, aby utworzyć newsletter na stronie Rady Dzielnicy. 

Wojciech Rolczyński obwieścił, że na stronie już pojawił się pierwszy artykuł napisany przez Romana Sikorowskiego dotyczący historii Zaspy. Pierwszy zawiera informację o braciach Majewskich. Zachęcając do tworzenia tego typu artykułów. 

Roman Sikorowski przedstawił, historię nazwy ulicy, gdyż jest rozbieżność w nazwie. Poprawna nazwa to ul. Majewskich, natomiast GZDIZ oraz trójmiasto mają błędną nazwę, czyli ul. Braci Majewskich.


Ad.11 Wobec braku innych wniosków przewodniczący Rady Dzielnicy Jakub Puszkarski ogłosił zamknięcie obrad III Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje. 
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