Protokół nr 1
VIII Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje w Gdańsku
w dniu 26 kwietnia 2018 r.
VIII Sesję Rady otworzył Przewodniczący Rady Ryszard Balewski. Na podstawie podpisanej listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził, że Rada obraduje w składzie, który pozwala jej na podejmowanie uchwał.
Następnie poddał pod głosowanie projekt porządku obrad, który został rozesłany do radnych razem z zaproszeniem do udziału w Sesji w wymaganym terminie. 
Pierwszy wniosek został złożony przez Zofię Marcinkowską, dotyczył przełożenia punktu 6 do wcześniejszego omówienia.
Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek. Za było 10 radnych, 1 wstrzymał się od głosu. 
Więcej wniosków nie złożono.
Następnie poddano głosowaniu porządek obrad. Został on przyjęty jednogłośnie tj. prze 11 radnych.
Przyjęto porządek obrad w następującej treści:
1. Otwarcie obrad
2. Przyjęcie porządku obrad
3. Przyjęcie protokołu VII Sesji Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje
4. Omówienie propozycji zabudowy działki nr 253/7 obręb 033 przy ulicy Rzeczypospolitej 23
na działce 253/3 obręb 033, po spotkaniu z mieszkańcami budynków przylegających do tej
działki.
5. Przekazanie informacji dotyczących realizacji wniosków z VII Sesji Rady Dzielnicy.
6. Podjęcie uchwały budżetowej
7. Ustalenie terminu następnej Sesji
8. Wolne wnioski
9. Zakończenie obrad

Do obrad w tym czasie dołączył Radny Włodzimierz Amerski i podpisał się na liście obecności.
Ad. 3. Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu obrad w którym to poddał pod głosowanie protokół z VII sesji posiedzenia Rady dzielnicy z dnia 23.03.2018. Nie zostały zgłoszone uwagi do protokołu. Za zatwierdzeniem Protokołu było 10 Radnych, 1 wstrzymał się od głosu. Protokół został przyjęty.

Ad.4 Głos w sprawie zabrała Zofia Marcinkowska, która uczestniczyła w spotkaniu w klubie Szafir dnia 12.04.2018 dotyczącym zabudowy działki nr 253/7 obręb 033 przy ulicy Rzeczypospolitej 23
na działce 253/3 obręb 033. Proponuje zajęcie stanowiska podobnego jak Pani Prezes spółdzielni, która wystosowała pismo do właściciela działki Pana Urbana, żeby ta zabudowa była niska, gdyż będzie bardzo blisko budynku prze Żwirki i Wigury 5. Działka jest bardzo mała, ma ok. 2700 metrów. Uważam, że powinniśmy napisać opinię do właściciela działki żeby zabudowa tutaj także nie przekraczała 19 metrów. Na spotkaniu przedstawiono 2 projekty zabudowy wraz z zagospodarowaniem terenu wokół czyli miejsce do zabaw dla dzieci. 
Małgorzata Cieśniewska zabrała głos w sprawie przekłamania projektu, na którym było pokazane dużo wolnego terenu i odstęp od budynków natomiast w rzeczywistości nie ma tam tego miejsca.
Halina Moskwa poruszyła temat parkingu który miałby powstać na terenie spółdzielni i właściciel chciałby go zagospodarować jako parking dostępny dla wszystkich. Dodatkowo z zabudowy będzie wyjazd utrudniający życie obecnym mieszkańcom.
Ryszard Balewski wyjaśnił, że gdy się występuje o warunki zabudowy do Prezydenta Miasta to się pisze co się chce. Następnie prezydent wyraża zgodę jednocześnie stawiając swoje warunki a dopiero potem są negocjacje. Omawiana koncepcja nie ma jeszcze żadnych warunków zabudowy.
Zofia Marcinkowska wtrąciła, że jak już będą te warunki musimy pomóc tym mieszkańcom, bo przecież oni nas o tą pomoc proszą. 
Piotr Skiba zapytał czy jesteśmy dzisiaj zobligowani o podjąć decyzje w formalnie formie uchwały?  Jeśli nie, proszę o przygotowanie przez Panią Zofię przygotowanie opinii w formie uchwały dotyczącą zabudowy działki. 
Małgorzata Cieśniewska wspomniała iż właściciel działki jest skory do negocjacji w sprawie tej zabudowy. Natomiast prezes spółdzielni wnosiła o to aby zabudowa była niska.
Ryszard Balewski przytaknął, że właściciel wykazał maksimum dobrej woli do negocjacji, jego jedynym warunkiem jest opłacalność inwestycji. 
Skiba, my jako rada nie możemy pisać pism do właściciela działki, gdyż jest to nieprofesjonalne. Powinniśmy zaopiniować do prezydenta zanim on te warunki zabudowy sporządzi. Żeby wiedział jaka jest nasza opinia i wziął ją pod uwagę tworząc te warunki. 
Ryszard Balewski podsumował mówiąc, że w maju podejmiemy stanowisko które zredagują M. Cieśniewska i J. Puszkarski. 
Poddając pod głosowanie takie rozwiązanie sprawy na tą chwilę. 10 osób za, 1 wstrzymała się.

Ad.5 W ramach kolejnego punktu nastąpiło przekazanie informacji dotyczącej realizacji wniosku z poprzedniej sesji.
	Konkurs na Logo dzielnicy. Marcin Makowski przekazał , że Komisja konkursowa podjęła decyzję o wyborze Logotypu Dzielnicy Zaspa Rozstaje.
- I MIEJSCE - BON DO EMPIKU WARTOŚCI 200 zł - Maja Obarzanek, 
- WYRÓŻNIENIE - BON DO EMPIKU WARTOŚCI 50 zł - Kacper Magnuszewski
- WYRÓŻNIENIE - BON DO EMPIKU WARTOŚCI 50 zł - Stefan Różyński
Budżet Obywatelski. Marcin Makowski zgłosił pomysł wybudowania w Parku Millennium 2 miejsc do grillowania oraz stoły, ławki, kosze. Koszt ok. 75000

Drugim pomysłem był wybieg dla psów w Parku Jana Pawła II. Tutaj koszt to ok. 30000.

Następnie głos zabrał Piotr Skiba, trzeci złożony wniosek to budowa bullodormu w Parku Jana Pawła II, miejsce rekreacyjne, również utwardzone do postawienia grilla, koszt powinien się zamknąć w ok. 30 000.

Jesteśmy zobowiązani jako Rada Dzielnicy do opiniowania wszystkich projektów zgłoszonych do Budżetu Obywatelskiego wyjaśnił Piotr Skiba. Termin jest do końca maja. 

 Do sesji Rady dołączył Jakub Puszkarski i złożył podpis na liście obecności.

Kolejną omawianą sprawa jest temat gablot ogłoszeniowych Rady Dzielnicy. Tutaj głos zabrał Piotr Skiba, zaproponował iż złoży do SM Rozstaje wniosek o pozwolenie na umieszczenie gabloty przy ciągu pieszym znajdującym się przy ulicy Żwirki i Wigury od Lotni. Druga gablota mogłaby stanąć przy Biedronce na Al. Jana Pawła II. Padła propozycja aby ta druga gablotę postawić przy przystanku autobusowym „Leszczyńskich” w kierunku szpitala. 
Trzecia propozycja lokalizacji to przystanek „Szpital”
Odbyło się głosowanie nad drugą lokalizacją:
-Szpital – 4 głosy
- Leszczyńskich 8 głosów.

Ad 6. Przechodząc do kolejnego punktu głos zabrał Piotr Skiba przedstawiając projekt Uchwały Nr VIII / 19 / 2018, zmieniającej uchwałę nr VI/18/2018 w sprawie przeznaczenia środków finansowych na działalność statutową. 
1.Bullodrom w Parku Millennium -25000 PLN
2.Zajęcia rekreacyjne dla mieszkańców dzielnicy -7000 PLN
3.Próg zwalniający przy ulicy Dygasinskiego -4000 PLN
4.Podjazd dla niepełnosprawnych w ZSO 8 w Gdańsku -2000 PLN
5.Organizacja Festynu dla mieszkańców dzielnicy Zaspa Rozstaje- 2000 PLN
6.Strona internetowa- 500 PLN
7.Rezerwa -8792 PLN

Przewodniczący poddał głosowaniu uchwałę.
Za było 12 Radnych. 
Uchwała Nr VIII / 19 / 2018 Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje
z dnia 26 kwietnia 2018 roku zmieniająca uchwałę nr VI/18/2018 w sprawie przeznaczenia środków finansowych na działalność statutową została przyjęta.
[bookmark: _GoBack]
Ad. 7.  Ustalenie terminu kolejnej sesji:
28.05.2018 godzina 19:00 w siedzibie Rady.
Ad. 8.  Wolne wnioski:
W ramach tego punktu ustalono terminy dyżurów Radnych w miesiącu maju:
10.05.2018- Stanisława Nowińska i Ryszard Balewski
17.05.2018-Anna Jakuszyk i Marcin Makowski
24.05.2018- Jolanta Gałęziowska-Modzelewska i Piotr Skiba
Pierwszą sprawę omówił Zbigniew Guziński, który to zgłosił iż przy ulicy Ciołkowskiego 1 i 5 są celowo uszkodzone zwalniacze. Są one jakby celowo wycięte aby można było środkiem przejechać. Trzeba je do skutku naprawiać. Jest to zobowiązanie spółdzielni przy postawieniu tego.
Przy osiedlu Mila Baltica znajdującym się we Wrzeszczu są wyrzucane śmieci i jest brud już na terenie naszej dzielnicy od strony ul. Powstańców Wielkopolskich.
Piotr Skiba zgłosił sprawę instalacji-dzieła sztuki- postawionej w Parku Millennium gdyż jest ona utrudnieniem dla osób niepełnosprawnych. Sprawa zgłoszona jest do ZDiZ.
Jakub Puszkarski deklaruje chęć dyżurów na których mógłby udzielać porad prawnych dla mieszkańców.
Ad.9 Wobec braku innych wniosków Przewodniczący Rady Ryszard Balewski ogłosił zamknięcie obrad Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje. 
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