Protokół nr 1
IV Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje w Gdańsku
Z dnia 27.08.2019 r.
IV Sesję Rady Dzielnicy Otworzył przewodniczący Jakub Puszkarski. Na podstawie podpisanej listy obecności (załącznik nr 1) zatwierdził, że Rada obraduje w składzie, który pozwala jej na podejmowanie uchwał.
Ad. 2 Następnie poddano pod głosowanie projekt porządku obrad, który został rozesłany do wszystkich radnych razem z zaproszeniem do udziału w Sesji.
 Za przyjęciem porządku obrad było 12 Radnych. 
Żadnych wniosków nie przyjęto. 
Pozwoliło to przyjąć następujący porządek IV Sesji Rady Dzielnicy:

Porządek Sesji:
1. Otwarcie obrad,
2. Przyjęcie porządku obrad,
3. Przyjęcie protokołu III Sesji Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje,
4. Omówienie organizacji imprezy „Dni Zaspy”,
5. Omówienie organizacji zajęć sportowych,
6. Omówienie tablic informacyjnych na terenie dzielnicy,
7. Ustalenie terminów dyżurów,
8. Ustalenie terminu następnej Sesji,
9. Wolne wnioski,
10. Zakończenie obrad.

Ad. 3. Przewodniczący przeszedł do następnego punktu porządku obrad, poddając pod głosowanie protokół z III sesji posiedzenia Rady dzielnicy. Roman Sikorowski zgłosił zmianę w treści protokołu. Zmiana została zaakceptowana przez Radę.
 Za przyjęciem Protokołu po zmianie było 12 Radnych.
 Protokół został przyjęty.

Ad.4 Zgodnie z porządkiem obrad nastąpiło omówienie organizacji imprezy „Dni Zaspy”. W pierwszej kolejności impreza otrzymała nazwę „Dzielnicowy Piknik Zaspy Rozstaje”. Do pomocy w organizacji podczas imprezy tj.14.09.2019 zgłosiły się następujące osoby: Łukasz Korkosz, Jarosław Jasiel, Jakub Puszkarski, Piotr Skiba, Wojciech Rolczyński, Jolanta Gałęziowska-Modzelewska, Magdalena Hirsz, Zofia Marcinkowska, Mirosława Bębenek oraz Zbigniew Guziński. 
Organizator dostarczył plakaty do rozklejenia na terenie dzielnicy. 
Wojciech Rolczyński skontaktował się z Decathlonem w sprawie udostępnienia sprzętów oraz pomoc w organizacji różnych zabaw sportowych oraz ze szkołą gimnastyki artystycznej, która zorganizuje pokaz gimnastyczny. Musimy jednak podać konkretne godziny i harmonogram imprezy. Postaram się zrobić plan zajęć jakie jesteśmy w stanie zorganizować na podstawie sprzętu, który posiadamy.
Konieczne jest rozwieszenie plakatów oraz wypromowanie imprezy na stronie oraz na facebooku.
Jolanta Gałęziowska-Modzelewska – Galeria Zaspa podarowała na nagrody dla uczestników upominki oraz balony. Otrzymaliśmy również od firmy Dr.Oetker budynie i kisiele „Słodka Chwila” dla uczestników oraz ciasta do przygotowania słodkiego poczęstunku. 

Miejsce startu gry na orientację jest przy szkole i w tym miejscu postawimy również nasze stanowisko. Wspólnie ze szkołą planujemy zrobić grill. 
Piotr Skiba deklaruje skontaktować się z Dyrektorem Szkoły. 
Jarosław Jasiel zaprezentował swoją wizję zajęć na festyn. Stanowiska sportowe z różnymi konkurencjami, za które uczestnicy będą zbierać pieczątki a na mecie otrzymają nagrody. 
Wojciech Rolczyński- zapisy zaczynają się o 10:30, start od 11:00 Koniec imprezy, planowany jest na 14:30. Najlepiej będziemy widoczni na froncie szkoły. 
Jakub Puszkarski ustalił wstępny plan działania, aby zorganizować imprezę oraz poinformowanie odpowiednich służb tj. Straż miejska, dyrektor szkoły (miejsce oraz jaką część imprezy weźmie na siebie). Postaram się zorganizować bezpłatne porady prawne. 

Piotr Skiba- otrzymaliśmy emaila, że w dniach 09-23.09.2019 będzie możliwość głosowania na projekty z budżetu obywatelskiego. Urząd Miasta wysyła pytanie, czy nasza siedziba może pełnić funkcję punktu konsultacyjnego, w którym mieszkańcy niemający dostępu do głosowania mogli oddać głosy na projekty. Na festynie zorganizujmy możliwość głosowania na projekty na naszym stanowisku. Będzie to kolejny punkt programu festynu.

 
Ad. 5   Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu, w którym głos zabrał Wojciech Rolczyński. Na wstępie podziękował Radnym, którzy wsparli organizację zajęć poprzez swoją obecność. Ping ponga obecne prowadzi jeden z uczestników. Ping pong w tym roku budzi ogromne zainteresowanie i w związku z tym pojawiła się prośba o kolejny dzień, w którym mogą pojawić się zajęcia. Zumba została wstrzymana na wakacje w związku z małym zainteresowanie. Ruszy ponownie od września. Piłka nożna i siatkówka są nadal realizowane. Otrzymaliśmy wsparcie od sklepu Decathlon w postaci dodatkowego sprzętu na zajęcia dla mieszkańców. Otrzymaliśmy piłki, skakanki, siatki, paletki za co bardzo dziękujemy. 
Ad. 6 W kolejnym punkcie sesji zostały omówione miejsca w których staną tablice informacyjne „ZASPA ROZSTAJE”. Anna Jakuszyk przedstawiła spis miejsc w którym mogą stanąć. Rada wybrała następujące lokalizacje: 
Al. Jana Pawła II przed skrętem na ul. Burzyńskiego
Al. Jana Pawła II wjazd od Czarnego Dworu
Ul. Meissnera za ZSO 8
UI. Leszczyńskich obok drukarni
Al. Rzeczypospolitej przed wjazdem do Galerii Zaspa
Innych wniosków nie zgłoszono. Przewodniczący poddał głosowaniu przyjęcie projektu uchwały w sprawie przeznaczenia środków finansowych na działalność statutową. 
Ad.7 Dyżury Radnych: 
Piotr Skiba- udostępnijmy mieszkańcom w czasie dyżurów możliwość i pomoc w głosowaniu na projekty finansowane z Budżetu Obywatelskiego. Dodatkowym dniem głosowania będzie również dzień festynu.
12.09.2019 godz. 18:00-   Bożena Derengowska
19.09.2019 godz. 18:00- Piotr Skiba, Anna Jakuszyk

Ad. 8
Radni Dzielnicy Zaspa Rozstaje ustalili kolejny termin sesji na dzień 12.09.2019 na godzinę 19:00

Ad. 9 Wolne wnioski

Jakub Puszkarski – jest problem z realizacją projektów z poprzedniego roku. Urząd podniósł ceny i w naszym przypadku bulodrom podrożał do 55 tyś z 30 tyś. W związku z tym na kolejnej sesji będzie konieczność omówienia budżetu.
Podjazd dla wózków również podrożał o 600 zł. 

 Zofia Marcinkowska powiedziała o remoncie kładki nad Al. Jana Pawła II, której pierwsza część już dobiega końca, planowane zakończenie do końca września. Następnym krokiem będzie remont schodów od strony ul. Burzyńskiego. Jestem w stałym kontakcie z Panią Tchórzewską i nadzoruję remont. Winda już jest czynna. Schody będą antypoślizgowe. 

Mirosława Bębenek, poinformowała, iż Włodzimierz Amerski zgłosił chęć pisania artykułów o Zaspie na stronę Rady. 
Radna również zwróciła uwagę, że mieszkańcy ul. Burzyńskiego 12 zorganizowali spotkanie w sprawie planowanej przez prywatnego wykonawcę inwestycji. Budynek Falck będzie wyburzony i planują wybudowanie dwóch 10-cio piętrowych budynków. Piotr Skiba wyjaśnił, że my jako Rada możemy jedynie opiniować tą sprawę.

Wojciech Rolczyński – koperty życia są znów dostępne dla mieszkańców. Centrum Kopert Życia planuje również zorganizować stanowisko na festynie 14.09. 

[bookmark: _GoBack]Roman Sikorowski- GZDiZ obiecał wymianę tablic na ul. Majewskich na prawidłowe. W ratuszu będzie otwarta wystawa „Gdańszczanie 39”, na której będą również dwie tablice o rodzinie Majewskich.


Ad.11 Wobec braku innych wniosków przewodniczący Rady Dzielnicy Jakub Puszkarski ogłosił zamknięcie obrad III Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje. 
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