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XI Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje w Gdańsku
Z dnia 02 lipca 2018 r.
XI Sesję Rady otworzył Przewodniczący Rady Ryszard Balewski. Na podstawie podpisanej listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził, że Rada obraduje w składzie, który pozwala jej na podejmowanie uchwał.
Następnie poddał pod głosowanie projekt porządku obrad, który został rozesłany do radnych razem z zaproszeniem do udziału w Sesji w wymaganym terminie. Nie zgłoszono uwag do porządku obrad. Za przyjęciem porządku obrad było 10 Radnych. Więcej wniosków nie przyjęto. 
Pozwoliło to przyjąć następujący porządek XI Sesji Rady Dzielnicy:

1. Otwarcie obrad
2. Przyjęcie porządku obrad
3. Przyjęcie protokołu X Sesji Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje
4. Podjęcie uchwały w sprawie rozdysponowania rezerwy budżetowej na drugie półrocze 2018 r.
5. Omówienie realizacji wniosków i zadań wynikających z poprzednich sesji Rady; w tym:
realizacja projektu zajęć sportowo– rekreacyjnych
6. Ustalenie terminu następnej Sesji
7. Wolne wnioski
8. Zakończenie obrad

Ad. 3. Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad ,w którym to poddał pod głosowanie protokół z X sesji posiedzenia Rady dzielnicy z dnia 28.05.2018. Nie zostały zgłoszone uwagi do protokołu. Za zatwierdzeniem Protokołu było 10 Radnych. Protokół został przyjęty.

Ad.4 i 5 Pierwszy głos zabrał Piotr Skiba przedstawił propozycję rozdysponowania rezerwy na rok 2018, która wyniosła 9892 zł. Zaprezentował pismo ,które otrzymał od Dyrekcji Rozbudowy Miasta Gdańska w którym zawarto informację o tym iż planowana budowa Bulodromu w Parku Millennium wyniesie 30 000 zł a nie tak jak planowała Rada 25000 zł. Kolejną sprawą w nim zawartą był koszt budowy podjazdu dla niepełnosprawnych w ZSO 8, który również przekroczył planowany budżet z 2000 zł na 5000 zł. Propozycja Zarządu jest taka, aby brakującą kwotę dołożyć z rezerwy, która się powiększyła z powodu zmniejszenia kosztów zajęć Sporotowo- rekreacyjnych.

Kolejną propozycją jest przeznaczenie kwoty 1700 zł na festyn z okazji Rozpoczęcia Roku Szkolnego w Szkole Podstawowej nr 48.

Następnie głos zabrał Wojciech Rolczyński, do którego zgłosiła się nauczycielka ze SP 48 z prośbą o patronowanie konkursu na temat I Wojny Światowej w Literaturze i filmie. Propozycją z jego strony było wsparcie tegoż konkursu pozostałą kwota tj. 192 zł. 

W wakacje będą odbywały się co piątek zajęcia z piłki nożnej w ZSO 8 oraz siatkówki w SP 48. Zajęcia cieszą się bardzo dużym powodzeniem wśród dzieci i dorosłych więc będą kontynuowane do końca roku 2018.
Zajęcia z tenisa stołowego oraz gier planszowych na czas wakacji zostają zawieszone z powodu braku zainteresowanych. 

Podsumowująco głos zabrał Przewodniczący Zarządu Piotr Skiba przedstawiając projekt Uchwały Nr 20/XI/2018 z dnia 02.07.2018 zmieniającą Uchwałę VII/18/2018 w sprawie przeznaczenia środków finansowych na działalność statutową. 
W uchwale tej zawarte będą następujące punkty: 
1. Bulodrom w Parku Millennium – 30 000 PLN
2. Zajęcia Rekreacyjne dla mieszkańców dzielnicy Zaspa Rozstaje – 5900 PLN
3. Podjazd dla osób niepełnosprawnych w ZSO 8- 5000 PLN
4. Współ organizacja festynu dla mieszkańców Dzielnicy Zaspa Rozstaje na terenie SP 48 w Gdańsku 1700 PLN
5. 10. Konkurs historyczny z okazji 100 rocznicy zakończenia I Wojny Światowej. – 192 PLN

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały. Brak wniosków i uwag. Za przyjęciem projektu głosowało 10 radnych. Brak było głosów sprzeciwu oraz wstrzymujących się. 

Następnie Piotr Skiba odczytał pismo od ZDiZ w sprawie progu zwalniającego na wysokości ulicy Dygasińskiego. Został on pozytywnie zatwierdzony przez ZDiZ, zatwierdzona przez Radę kwota 4000 PLN jest wystarczająca na zamontowanie progu zwalniającego.										
Ad 6. Przechodząc do kolejnego punktu porządku sesji Przewodniczący poprosił o zgłaszanie propozycji termonów następnej Sesji Rady Dzielnicy.
Ustalona data to 28.08.2018 na godzinę 19:00

Ad. 7.  Wolne wnioski:
Pierwszy temat poruszył Ryszard Balewski informując iż kontaktował się z Dyrektor ZDiZ w sprawie oświetlenia i monitoringu na Cmentarzu Zaspa. Jak poinformowało ZDiZ posiadają już środki na tą inwestycję. Koszt projektu i wykonania krzyża jest również wliczony w koszt. Miasto jednak  nie odpowiedziało jeszcze kiedy będzie można rozpocząć inwestycję. 
Piotr Skiba otrzymał odpowiedz pozytywną od ZDiZ o możliwości ustawienia tablicy informacyjnej Rady Dzielnicy w okolicy przystanku „Leszczyńskich”. Trzeba jeszcze wskazać SM Rozstaje  konkretne miejsce umiejscowienia tablicy w ciągu komunikacyjnym przy ulicy Żwirki i Wigury.
Następnie przedstawił pismo z ZTM Gdańsk będącego odpowiedzią na wniosek o zmianę trasy kursowania linii 124. ZTM po wnikliwej dotychczasowej praktyce i analizie nie planuje zmiany trasy kursowania, gdyż zmiany utrudniałyby dostęp do linii mieszkańcom Wrzeszcza Dolnego.  
Bożena Derengowska oraz Zbigniew Guziński zawnioskowali aby w odniesieniu do powyższego pisma ZTM opowiedział się w sprawie zwiększenia częstotliwości kursowania linii 124, gdyż to również było częścią poprzedniego pisma kierowanego do ZTM w Gdańsku.
Halina Moskwa poinformowała o złożeniu pisma przez mieszkańców ulicy Meissnera do SM Rozstaje. Mieszkańcy w piśmie tym wnioskowali aby ulica Meissnera od wjazdu była ulicą tylko dla mieszkańców.
Piotr Skiba otrzymał od mieszkańca prośbę aby Rada Dzielnicy zwróciła się do Policji aby uspokoić ruch na Al. Jana Pawła II.
Marcin Makowski opowiedział, że ZDiZ odpowiedziało na jego wniosek w sprawie sygnalizacji świetlnej. Wniosek dotyczył zmiany świateł na skrzyżowaniu Al. Jana Pawła II / Kombatantów aby jadąc od strony morza można było zawrócić na tych światłach. Obecnie światła dają tylko możliwość skrętu w lewo w ulicę Kombatantów. ZDiZ przyjęło wniosek do realizacji i zadeklarowali wymianę soczewki w świetle aby umożliwiała skręt w lewo i możliwość zawracania.
Marcin Makowski otrzymał informację iż jego projekt do budżetu obywatelskiego dotyczący wybiegu dla psów w parku Jana Pawła II został odrzucony ze względu na szczególny charakter parku który jest częściowo pomnikiem. Natomiast budowa miejsca wypoczynkowego i grilla w Parku Millennium została zaakceptowana.
Ad.8 Wobec braku innych wniosków Przewodniczący Rady Ryszard Balewski ogłosił zamknięcie obrad XI Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje. 
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