Protokół nr 1
X Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje w Gdańsku
Z dnia 28 maja 2018 r.
X Sesję Rady otworzył mianowany na zastępstwo przez Przewodniczącego Rady Ryszarda Balewskiego – Zbigniew Guziński. Na podstawie podpisanej listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził, że Rada obraduje w składzie, który pozwala jej na podejmowanie uchwał.
Następnie poddał pod głosowanie projekt porządku obrad, który został rozesłany do radnych razem z zaproszeniem do udziału w Sesji w wymaganym terminie. Za przyjęciem porządku obrad było 11 Radnych. Więcej wniosków nie przyjęto. 

Pozwoliło to przyjąć następujący porządek obrad:
1. Otwarcie obrad

2. Przyjęcie porządku obrad

3. Przyjęcie protokołu VIII i IX Sesji Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje

4. Omówienie realizacji i propozycji budżetu na drugie półrocze 2018 r.

5. Omówienie realizacji wniosków i zadań wynikających z poprzednich sesji Rady.

6. Ustalenie terminu następnej Sesji

7. Wolne wnioski

8. Zakończenie obrad
Ad. 3. Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad w którym to poddał pod głosowanie protokół z VIII sesji posiedzenia Rady dzielnicy z dnia 26.04.2018. Nie zostały zgłoszone uwagi do protokołu. Za zatwierdzeniem Protokołu było 9 Radnych, 2 wstrzymało się od głosu. Protokół został przyjęty.
Ad.4 W kolejnym punkcie Piotr Skiba zabrał głos i przedstawił zrealizowane projekty z budżetu Rady Dzielnicy jakimi były:

Konkurs biblijny, 

Konkurs historyczny w SP 48 

Festyn rodzinny w ZSO 8

Następnie omówił kolejne projekty, które będą zrealizowane. Są nimi Bulodrom w Parku Jana Pawła II, Próg zwalniający przy ulicy Dygasińskiego oraz podjazd dla niepełnosprawnych w ZSO 8. 
Rezerwa, która została powinna być rozdysponowana do połowy roku tj. do następnej sesji. Proszę o zgłoszenie realnych projektów, które można wykonać na terenie dzielnicy. 

Do sesji dołączyła Bożena Derengowska i podpisała się na liście obecności.

Głos zabrał Wojciech Rolczyński przedstawiając projekt zajęć sportowo-rekreacyjnych dla mieszkańców, który jest w trakcie realizacji. Spółdzielnia zgodziła się udostępnić boisko na cele organizacji zajęć z piłki nożnej. Od 1 czerwca rozpoczną się zajęcia z Tenisa Stołowego, Gier planszowych, piłki siatkowej oraz piłki nożnej. Ze względu na zbliżające się wakacje, zajęcia będą realizowane do końca czerwca. Budżet przeznaczony na ten cel na pewno ulegnie zmniejszeniu co za tym idzie – rezerwa zwiększy się.
Zbigniew Guziński zgłosił iż festyn rodzinny w ZSO 8 był zbyt mało nagłośniony, chociaż frekwencja przekroczyła nasze oczekiwania. 

Ad.5 W kolejnym punkcie obrad było omówienie projektów z poprzedniej sesji. Jednym z nich było przekazanie przez Piotra Skibę informacji dotyczącej gablot informacyjnych Rady 
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Dzielnicy. Spółdzielnia odpowiedziała iż wyraża zgodę na umieszczenie gablot we wskazanych przez Radnego miejscach. 

Halina Moskwa poruszyła temat placu na skrzyżowaniu ulic Jana Pawła i Meissnera. Odpowiedzieć na pytanie zadeklarował Marcin Makowski w wolnych wnioskach.

Ad 6. Przechodząc do kolejnego punktu Przewodniczący poprosił o zgłaszanie propozycji dyżurów Radnych. 

Ustalono nastepująco:
07.06 - Halina Moskwa i Małgorzata Cieśniewska
14.06 - Anna Jakuszyk i Marcin Makowski

21.06 -Jolanta Gałęziowska-Modzelewska i Piotr Skiba

28.06 - Roman Sikorowski i Zbigniew Guziński

Termin kolejnej sesji ustalono na 02.07.2018 na godzinę 19:00.

Ad. 7.  Wolne wnioski:
– Piotr Skiba poinformował o braku odpowiedzi od ZTM w sprawie kursowania autobusu linii 124.

– Roman Sikorowski zaproponował aby wystąpić z wnioskiem o zwiększenie ilości studzienek kanalizacyjnych na ulicy Leszczyńskich ponieważ bloki nr 1,4 i 5 są regularnie zalewane przy każdej ulewie. Na wysokości ulicy Kombatantów występował podobny problem i zwiększenie ilości studzienek go rozwiązało. Zostały tam rozmieszczone co 50 metrów.
– Marcin Makowski zgłosił problem aby sygnalizacja świetlna na skrzyżowaniu ulic Jana Pawła II i Kombatantów została zmieniona na taką z możliwością zawracania. Napisał pismo do ZDiZ i oczekuje na odpowiedź.

– Drugi temat to rewitalizacja placu przy ulicach Meissnera i Jana Pawła II. Zostało zgłoszone zapytanie do Rady Miasta Gdańska. Otrzymał odpowiedź iż został ogłoszony przetarg i najtańsza zgłoszona oferta wynosiła 840 tysięcy złotych a założenia budżetowe na realizację tej inwestycji wynosiły 320 tyś. Dlatego tez inwestycja raczej nie będzie zrealizowana. Następnie podjęto dyskusję nad wyglądem omawianej inwestycji i nad tym co powinno na niej się znajdować. 
– Halina Moskwa opowiedziała się za tym, ze powinno się zrobić cokolwiek na tym terenie aby samochody nie rozjeżdżały go. Aktualnie wygląda on niekorzystanie i jest ciągle niszczony przez odwiedzających gości szpitalnych oraz dostawców do sklepu.
Ad.9 Wobec braku innych wniosków Przewodniczący Rady Zbigniew Guziński zamknął obrady X Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje. 
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