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XII Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje w Gdańsku
Z dnia 28 sierpnia 2018 r.
XII Sesję Rady otworzył Przewodniczący Rady Ryszard Balewski. Na podstawie podpisanej listy obecności (załącznik nr 1) zatwierdził, że Rada obraduje w składzie, który pozwala jej na podejmowanie uchwał.
Następnie poddał pod głosowanie projekt porządku obrad, który został rozesłany do radnych razem z zaproszeniem do udziału w Sesji w wymaganym terminie.
Następnie głos zabrał Piotr Skiba wnioskując aby do porządku wnieść punkt w którym to przedstawią projekt inwestycji na działce 253/3 przy Al. Rzeczypospolitej. Za przyjęciem wniosku i umieszczeniu go po przyjęciu protokołu głosowało 8 radnych, 1 głos przeciw.
 Za przyjęciem zmienionego porządku obrad było 9 Radnych. 
Więcej wniosków nie przyjęto. 
Pozwoliło to przyjąć następujący porządek XI Sesji Rady Dzielnicy:

1. Otwarcie obrad
2. Przyjęcie porządku obrad
3. Przyjęcie protokołu XI Sesji Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje
4a. Przedstawienie projektu inwestycji na działce 253/3.
4b.Omówienie realizacji wniosków i zadań wynikających z poprzednich sesji Rady.
5. Omówienie spraw wniesionych do Rady Dzielnicy w okresie od ostatniej sesji.
6. Ustalenie terminu następnej Sesji.
7. Wolne wnioski.
8. Zakończenie obrad.

Ad. 3. Przewodniczący przeszedł do następnego punktu porządku obrad ,poddając pod głosowanie protokół z XI sesji posiedzenia Rady dzielnicy z dnia 28.06.2018. Uwag do protokołu nie zgłoszono. Za zatwierdzeniem Protokołu było 8 Radnych, 1 wstrzymał się od głosu.
 Protokół został przyjęty.

Ad.4a Zgodnie z porządkiem obrad w następnym punkcie głos zabrali przedstawiciele inwestora, właściciela działki przy Al. Rzeczypospolitej . Po spotkaniu z mieszkańcami w kwietniu inwestor postanowił przychylić się do ich głosu i obniżyć wysokość planowanej na działce 253/3 inwestycji. Początkowo planowano 9 kondygnacyjny budynek jednak ostatecznie zdecydowano się obniżyć go do 5 kondygnacji. Jest to wysokość nie przekraczająca poziomu istniejącej zabudowy, która to kaskadowo schodzi z 11 do 5 kondygnacji. Przedstawione zostały zdjęcia robione za pomocą drona z różnych punktów , które wykazały iż planowana inwestycja nie zasłoni widoku obecnym mieszkańcom, co było ich największa obawą. Inwestycja będzie na tyle niska, że jej poziom zrówna się z poziomem rosnących za działką drzew. Budynek nie zasłoni panoramy od strony Wrzeszcza, gdyż zrównuje się ze skrajnymi klatkami istniejących budynków. Planowane jest wybudowanie ok. 55 mieszkań wraz z podziemnym garażem. Ilość miejsc  szacowane jest na 1,2  miejsca na  mieszkanie czyli dla ok. 85 samochodów. Wjazd i wyjazd  z budynku będzie znajdował się od strony Al. Rzeczypospolitej. Na zewnątrz budynku będzie znajdowała się altana śmietnikowa oraz 10 miejsc parkingowych. W budynku nie są planowane żadne lokale usługowe, powstaną jedynie mieszkania. 

Do sesji dołączyła Bożena Derengowska i podpisała się na liście obecności.

Ad. 4b Rewitalizacja placu na skrzyżowaniu ulic Meissnera i Jana Pawła II. W odpowiedzi na pismo Rady Dzielnicy DRMG napisało iż rewitalizacja nie obejmuje budowy miejsc parkingowych oraz nie przewidziano stawiania dodatkowego oświetlenia. Wyodrębniona część placu ( działka 50/1) , która należy do spółdzielni będzie pozostawiona pod ewentualne miejsca parkingowe. DRMG nie znalazło porozumienia ze Spółdzielnią Rozstaje w sprawie tej działki więc, część należąca do Spółdzielni pozostanie niezagospodarowana. Rewitalizacja obejmie jedynie część miejską tj. działki 50/2 oraz 52/2.
 Rada powołała przedstawicieli do spotkania ze Spółdzielnią Rozstaje w sprawie niezagospodarowanego terenu. Na spotkanie z zarządem spółdzielni powołani zostali 
Marcin Makowski, 
Halina Moskwa 
Anna Jakuszyk.
Pod głosowanie przewodniczący poddał przyjęcie składu przedstawicieli Rady w Spółdzielni rozstaje.
Za było 10 radnych.

Następnie głos zabrał Piotr Skiba w kwestii budowy progu zwalniającego na wysokości ul. Dygasińskiego. Budowa progu została zaakceptowana przez ZDiZ jednak do jego budowy nie doszło ponieważ jeden z mieszkańców zgłosił protest przeciw budowie progu. Planowane jest spotkanie konsultacyjne z mieszkańcami i ZDiZ. Jest szansa iż planowana budowa progu zostanie zaakceptowana, w przeciwnym razie kwota przeznaczona wróci do budżetu Rady Dzielnicy.

Kolejną sprawą jest ustawienie gablot informacyjnych Rady Dzielnicy. Spółdzielnia po 3 miesiącach ustanowiła miejsce postawienia gabloty tj. w ciągu pieszym obok pawilonów przy ul. Żwirki i Wigury. 

Ad 5. Piotr Skiba przedstawił korektę Uchwały Nr 20/XI/2018 z dnia 02.07.2018 zmieniającą Uchwałę VII/18/2018 w sprawie przeznaczenia środków finansowych na działalność statutową. 
Zmiany jakie będzie zawierała Uchwała zmieniająca nr 21/XII/2018 z dnia 28.08.2018 zmieniająca Uchwałę 18/VII/2018 są następujące. 
Brzmienie Zajęcia Rekreacyjne dla mieszkańców dzielnicy Zaspa Rozstaje – 5900 PLN zostanie zmienione na :
Zakup pomocy dydaktycznych dla SP nr 48 – 2300 PLN
Zakup pomocy dydaktycznych dla ZSO 8 – 3600 PLN

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały. Brak wniosków i uwag dotyczących zmiany. Za przyjęciem projektu głosowało 10 radnych. Brak było głosów sprzeciwu oraz wstrzymujących się. 


										
Ad 6. Przechodząc do kolejnego punktu porządku sesji Przewodniczący poprosił o zgłaszanie propozycji termonów następnej Sesji Rady Dzielnicy.
Ustalona data to 25.09.2018 na godzinę 19:00
W przypadku nieobecności Przewodniczącego lub jego Zastępcy mianowanym do prowadzenia kolejnej Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje został Zbigniew Guziński. 

Ad. 7.  Wolne wnioski:
Głos zabrał Zbigniew Guziński w kwestii planowanego festynu w SP 48. Zawnioskował aby festyn zyskał większy rozgłos należy go lepiej wypromować wśród mieszkańców.
 Wybrany został zespół organizacyjny w składzie: 
Jolanta Gałęziowska- Modzelewska
Piotr Skiba
Wojciech Rolczyński
Marcin Makowski
Anna Jakuszyk.
Dyżury Radnych czwartki o godzinie 18:00 :
6.09 -  Małgorzata Cieśniewska
13.09 – Piotr Skiba, Zbigniew Guziński
20.09 – Anna Jakuszyk, Marcin Makowski
27.09 – Jolanta Gałęziowska-Modzelewska, Stanisława Nowińska
Marcin Makowski poruszył temat chłopca, ogromnego miłośnika Komunikacji Miejskiej , który zgłosił się do niego osobiście z prośbą aby zawnioskować o zmianę i wydłużenie trasy linii 127 z Oliwy do Sopotu. Podał wszystkie przystanki które powinna zawierać linia. Jego prośba dotyczyła również oznakowania tramwajów naklejką które są przystosowane dla osób na wózkach inwalidzkich a które nie. Zadeklarował, że stworzy nawet stronę internetową zawierającą spis  numerów taborów przystosowanych i nieprzystosowanych dla osób na wózkach. 
Ad.8 Wobec braku innych wniosków Przewodniczący Rady Ryszard Balewski ogłosił zamknięcie obrad XII Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje. 
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