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VIII Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje w Gdańsku
Z dnia 06 lutego 2020 r.
IX Sesję Rady otworzyła Wiesława Bębenek wyznaczona przez Przewodniczący Rady do poprowadzenia sesji Rady. Na podstawie podpisanej listy obecności (załącznik nr 1) zatwierdziła, że Rada obraduje w składzie, który pozwala jej na podejmowanie uchwał. 
Następnie poddała pod głosowanie projekt porządku obrad, który został rozesłany do radnych razem z zaproszeniem do udziału w Sesji Rady Dzielnicy. 
Za przyjęciem porządku było 12 radnych, co pozwoliło przyjąć poniższy porządek IX Sesji Rady Dzielnicy:

Porządek Sesji:
1. Otwarcie obrad,
2. Przyjęcie porządku obrad,
3. Przyjęcie protokołu VIII Sesji Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje,
4. Podjęcie uchwały w sprawie wniosku o przyznanie dodatkowych środków
finansowych na realizacje przedsięwzięć z zakresu rozwoju infrastruktury,
5. Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia środków finansowych na działalność
statutowa,
6. Ustalenie terminów dyżurów,
7. Ustalenie terminu następnej Sesji,
8. Wolne wnioski,
9. Zakończenie obrad.

Ad. 3. Przewodniczący przeszedł do następnego punktu porządku obrad, poddając pod głosowanie protokół z VIII sesji posiedzenia Rady dzielnicy z dnia 16.01.2020. Uwag w terminie nie wniesiono, za przyjęciem protokołu było 12 Radnych.

Ad. 4. W następnym punkcie głos zabrał Piotr Skiba. Zgodnie z pismem otrzymanym z Biura Rady Miasta Gdańska mamy prawo zawnioskować o dodatkowe środki, które mogą być równe niezrealizowanym środkom z budżetu za rok ubiegły. Suma niewykorzystanych środków to 164 904 PLN. Możemy te środki rozdysponować na cele inwestycyjne. Planowane inwestycje w roku ubiegłym wyceniane kolejno na coraz wyższe kwoty ostatecznie w piśmie z dnia 03.02.2020 od DRMG wyceniło następująco:
· Budowa zestawów grillowych w obu parkach – 80 000 PLN
· Budowa siłowni zewnętrznej – 4 urządzenia- w parku im Jana Pawła II – 54 000 PLN
· Rozbudowa placu zabaw w Parku Millennium – 86 000 PLN
· Sporządzenie dokumentacji projektowych to kwota 15 000 PLN za każde z nich 

Otrzymane pismo zał. 2 do protokołu.
Piotr Skiba wyszedł z propozycją zarządu, aby wykona jeden grill w sąsiedztwie bulodromu w Parku Millennium – koszt to 55 000 PLN zgodnie z wyceną DRMG
Rozbudowa placu zabaw w Parku Millennium kwota 109 900 PLN


Na sesji gościliśmy Panią Zofię Grochowską, zamieszkującą na Zaspie, która przybyła, aby przedstawić propozycje budżetowe na rok 2020.  
Pierwszy projekt to próg zwalniający na ulicy Necla 
 Drugi to poidła dla psów na terenie dzielnicy

Następnie Wiesława Bębenek odczytała uchwałę budżetową w sprawie wniosku o przyznanie dodatkowych środków finansowych na realizację przedsięwzięcia z zakresu rozwoju infrastruktury Zał. 3. Uchwała została poddana głosowaniu.
Za przyjęciem uchwały było 13 radnych. 


Ad. 5. Następnie Piotr Skiba przedstawił budżet na rok 2020, który wynosi 231 012 PLN. 
Pierwsze konieczne propozycje na rozdysponowanie środkami to:  
· Budowa chodników na terenie dzielnicy Zaspa Rozstaje – łączniki brakujących chodników – 30 000 PLN- tereny między spółdzielnią Zaspa a spółdzielnią Rozstaje
· Montaż urządzeń bezpieczeństwa na terenie Dzielnicy Zaspa Rozstaje – m.in. próg zwalniający na ul. Necla, lustro przy ul. Dygasińskiego- 10 000 PLN
· Festyn 30.05.2020 – Wojciech Rolczyński opowiedział o planowanej dużej imprezie na terenie Parku im. Jana Pawła II – Biegowe Grand Prix Dzielnic. Propozycja jest abyśmy byli również byli organizatorami tej imprezy – 10 000 PLN
· utrzymanie strony internetowej – 500 PLN
· Wiesława Bębenek przedstawiła prośbę o dofinansowanie konkursu historyczno- biblijnego w którym bierze udział 320 dzieci w wieku 7-15 lat – kwota 2000 PLN została przegłosowana 12 głosami za i 1 przeciw
· Zajęcia sportowe – Wojciech Rolczyński przedstawił projekt zajęć na rok 2020. 
Dodatkowymi zajęciami będzie gimnastyka korekcyjna dla dzieci organizowana w piątki o 17:30 zajęcia będą bezpłatne. Poprowadzi je fizjoterapeuta Mariusz Kowalczyk.
Kwota jaką Rada Dzielnicy Zaspa Rozstaje przeznaczy na organizację bezpłatnych zajęć dla mieszkańców to kwota 18 000 PLN. 
Zainteresowanie zajęciami ze Zdrowego Kręgosłupa jest tak duże, że organizatorzy proszą o większą salę. Tygodniowo odbywa się 7 bloków bezpłatnych zajęć dla mieszkańców. 

Rozdysponowana kwota: 70 500 PLN
Rezerwa: 165 512 PLN

Uchwałę (zał. 4) w sprawie przeznaczenia środków finansowych na działalność statutową w roku 2020 poddano głosowaniu.
11 Radnych głosowało za przyjęciem uchwały, 1 wstrzymał się. 


Ad 6. Ustalenie terminów dyżurów – czwartki godz. 18:00
05.03.2020 – Anna Jakuszyk, Szymon Stachowiak


Ad 7. Termin kolejnej sesji Rady Dzielnicy zostanie ustalony w terminie późniejszym. 
										
Ad 8. Wolne wnioski.

Piotr Skiba poruszył temat, który został przedstawiony na dyżurze przez mieszkańca, dotyczy on udogodnień dostępu do perony SKM dla niepełnosprawnych. Rady Dzielnic mogą wspólnie zawnioskować do zarządu SKM o podjęcie działań w tym zakresie.

Wojciech Rolczyński przedstawił wnioski, które wpłynęły do Rady od mieszkańców oraz innych podmiotów z terenów Zaspy Rozstaje. Wszystkie propozycje zostaną wysłane do Radnych, aby podjąć nowelizację uchwały budżetowej na kolejnej sesji. Radni proszeni są o wysłanie swoich propozycji do dnia 16.02.2020.





Ad.9 Wobec braku innych wniosków prowadząca sesję Wiesława Bębenek zamknęła obrady IX Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje. 
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