Protokół nr 1
VI Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje w Gdańsku
Z dnia 24 października 2019 r.
V Sesję Rady otworzył Przewodniczący Rady Jakub Puszkarski. Na podstawie podpisanej listy obecności (załącznik nr 1) zatwierdził, że Rada obraduje w składzie, który pozwala jej na podejmowanie uchwał. 
Następnie poddał pod głosowanie projekt porządku obrad, który został rozesłany do radnych razem z zaproszeniem do udziału w Sesji Rady Dzielnicy.
Za przyjęciem porządku było 11 radnych, co pozwoliło przyjąć poniższy porządek VI Sesji Rady Dzielnicy:


 Porządek Sesji: 
1. Otwarcie obrad, 
2. Przyjęcie porządku obrad, 
3. Przyjęcie protokołu V Sesji Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje, 
4. Ewaluacja gry terenowej i pikniku dzielnicowego, 
5. Uchwała opiniująca wniosek o ustalenie lokalizacji inwestycji mieszkaniowej oraz inwestycji towarzyszącej przy ul. Jana Pawła II 20 w Gdańsku (dz. nr 109 obr. 33), 
6. Zajęcia sportowe dla mieszkańców dzielnicy, 
7. Uchwała w sprawie zmiany uchwały budżetowej, 
8. Ustalenie terminów dyżurów, 
9. Ustalenie terminu następnej Sesji, 
10. Wolne wnioski, 
11. Zakończenie obrad 


Ad. 3. Przewodniczący przeszedł do następnego punktu porządku obrad, poddając pod głosowanie protokół z V sesji posiedzenia Rady dzielnicy z dnia 12.09.2019. Uwag nie wniesiono, za było 11 Radnych.


Ad. 4. W następnym punkcie Jakub Puszkarski wspomniał o ewaluacji gry terenowej. Przedstawiciel nie mógł pojawić się na sesji, zobowiązał się rozesłać informację mailowo. Podziękowania dla wszystkich zaangażowanych w organizację imprezy. 

Ad. 5. Kolejno poruszono temat inwestycji przy al. Jana Pawła II. Do Rady wpłynęła prośba od Rady Miasta Gdańska o zaopiniowanie powyższej inwestycji. 
Roman Sikorowski po wystąpieniu w Radiu Gdańsk został poproszony o spotkanie przez Roberta Moritza prezesa firmy Alta S.A. przedstawiono wówczas plan inwestycji. Od strony Al. Jana Pawła II miałaby mieć 10 kondygnacji, od strony budynków przy ul. Burzyńskiego – 7 kondygnacji.
Odległość od budynków SM Rozstaje w najbliższym miejscu wynosi 21 metrów. 
Prezes zarzekał się, że pomnik pozostanie nieruszony z obecnego miejsca jednocześnie informując, że nie zna przyszłości spółki. Roman Sikorowski poprosił, aby złożył swoje słowa na piśmie skierowanym do Rady Dzielnicy. Radny wnosi, aby Miasto Gdańsk objęło swoją opieką pomnik. 
Piotr Skiba poinformował, o podjętej przez rząd spec ustawie, na mocy której właściciel działki ma więcej praw do tworzenia inwestycji i ich wysokości. Rada Dzielnicy na wniosek mieszkańców, wyrazi swoją opinię na temat powyższej inwestycji. Przewodniczący zarządu rady poprosił Miasto i wymiary istniejącego budynku na tej działce. Po analizie oraz opinii mieszkańców przedstawił propozycję, aby wysokość nie przewyższała obecnego biurowca. 
Radni po przejrzeniu planu budowy inwestycji mieszkaniowej oraz inwestycji towarzyszącej zaopiniowała: 
- wysokość budynku od strony Al. Jana Pawła II nieprzekraczająca 23 metry, 
- wysokość od strony budynku przy ul. Burzyńskiego to 10 metrów
- zapewnienie odpowiedniej ilości miejsc parkingowych
- bezwzględne, godne poszanowanie miejsca pamięci jakim jest pomnik zamordowanych Pocztowców.

Uchwała o podjęciu opinii została przyjęta 11 głosami obecnych radnych.

Ad 6. Wojciech Rolczyński przedstawił obecny kształt zajęć sportowych. Wprowadzone zostały nowe zajęcia fitness, które cieszą się obecnie największą popularnością, że nie ma miejsc na sali i wymagają umawiania się. Planowane jest dołączenie drugiego dnia zajęć z Ping Ponga. Do Wojciecha Rolczyńskiego zgłosiła się inna instruktorka, która chciałaby prowadzić zajęcia dla seniorów – zdrowy kręgosłup oraz stretching. 
Jarosław Jasiel, przedstawił propozycję zorganizowania zajęć językowych dla mieszkańców. Propozycja zyskała aprobatę Radnych. 

Ad 7. Piotr Skiba, poinformował, że część środków uchwalona w tegorocznym budżecie Rady Dzielnicy musi zostać cofnięta do rezerwy a inwestycje zarezerwowane na przyszły rok. A są to: Grille z ławkami, siłownia, plac zabaw i próg zwalniający.  Oznacza to powrót 147 600 PLN, które zostaną odtworzone dla nas w styczniu 2020 roku. 
Bulodrom zostanie dodatkowo dofinansowany przez Radę o 10 000 złotych. Planowana realizacja jest jeszcze na ten rok. 
Położenie chodników między budynkami osiedla Aviator w kierunku parku oraz za budynkami w kierunku ulicy Meissnera potrzebuje dofinansowania o dodatkowe 7 000 PLN. Powodem jest koszt podniesienia i wyrównania terenu. Wspólnota osiedla Aviator dofinansuje projekt od swojej strony w kwocie 10 000 PLN, żeby projekt był spójny i w pełni ukończony. Planowany termin ukończenia inwestycji do grudzień.
W grudniu ma zostać również zrobiony podjazd dla wózków w ZSO 8.   
W rezerwie budżetu Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje obecnie znajduje się 167 404 PLN. 
Za przyjęciem zmian do uchwały budżetowej było 11 radnych. 


Ad 8. Ustalenie terminów dyżurów
21.11.2019 godz. 18:00 - Piotr Skiba, Roman Sikorowski

Ad 9. Termin kolejnej sesji Rady Dzielnicy został ustalony na 21.11.2019 na godzinę 19:00. Za przyjęciem terminu było 11 radnych.
										
Ad 10. Wolne wnioski.
Piotr Skiba- rozmieszczenie tablic informacyjnych z nazwą dzielnicy. Spośród wskazanych lokalizacji Miasto odrzuciło jedno miejsce- wzdłuż al. Rzeczypospolitej na wysokości Galerii Zaspa. Powodem jest, to, że Miasto nie stawia takich tablic wzdłuż takich dużych arterii, gdyż mogą wprowadzać w błąd jadących po tej trasie kierowców. Została zaproponowana inna lokalizacja – przy wjeździe w ulicę Powstańców Wielkopolskich z ul. Chrobrego. Lokalizacja została zaakceptowana przez Radnych, jednocześnie wnoszą zażalenie, ponieważ po drugiej stronie Alei Rzeczypospolitej znajduje się taka sama tablica z nazwą innej dzielnicy.

Piotr Skiba – przedstawił list do Prezydent Miasta Gdańska dotyczący komunikacji tramwajowej mieszkańców Zaspy z innymi dzielnicami. Wnioskuje w nim o zwiększenie ilości kursów do Oliwy zamiast do Jelitkowa. Drugim wnioskiem było wprowadzenie linii powrotnej analogicznie do linii autobusowej 124. 

Wojciech Rolczyński – w SP 48 planowana jest organizacja kursów I pomocy dla mieszkańców finansowana przez Miasto kończący się certyfikatem. Rada wybrała terminy: 22 listopada oraz 13 grudnia. Kurs będzie odbywał się od ok godziny 14 do późnych godzin wieczornych. Rada wspiera organizację kursu i pomoże w jej nagłośnieniu przedsięwzięcia. 

[bookmark: _GoBack]Straż Miejska wystosowała pismo do Rady z prośbą o przekazanie uwag oraz problemów, którymi Straż Miejska w Gdańsku powinna zająć się w 2020 roku.  Radni podsunęli problem zakłócania spokoju wieczornych powrotów i aktów wandalizmu osób pod wpływem alkoholu na Al. Jana Pawła II. Podsumowując – wzmożona kontrola w tym miejscu. 


Ad.11 Wobec braku innych wniosków Przewodniczący Jakub Puszkarski ogłosił zamknięcie obrad V Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje. 

	Protokół sporządziła:
Jolanta Gałęziowska-Modzelewska
	
	Przewodniczący Rady Dzielnicy
Zaspa Rozstaje
Jakub Puszkarski

	
	
	

	Podpis
	
	Podpis



