Protokół nr 1
V Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje w Gdańsku
Z dnia 12 września 2019 r.
V Sesję Rady otworzył Przewodniczący Rady Jakub Puszkarski. Na podstawie podpisanej listy obecności (załącznik nr 1) zatwierdził, że Rada obraduje w składzie, który pozwala jej na podejmowanie uchwał. 
Następnie poddał pod głosowanie projekt porządku obrad, który został rozesłany do radnych razem z zaproszeniem do udziału w Sesji Rady Dzielnicy.
Piotr Skiba złożył wniosek o dołączenie punktu, w którym wnioskuje o poprawki do uchwały budżetowej.  
Wniosek przybyłych gości o zmianę kolejności punktów porządku.
Następująco pozwoliło to przyjąć poniższy porządek V Sesji Rady Dzielnicy:

Porządek Sesji:
1. Otwarcie obrad,
2. Przyjęcie porządku obrad,
3. Przyjęcie protokołu IV Sesji Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje,
4. Omówienie połączeń tramwajowych łączących Dzielnicę Zaspa-Rozstaje i Oliwa,
[bookmark: _Hlk21510224]5. Omówienie inwestycji budowlanej przy ul. Jana Pawła II 20 (Falck),
6. Omówienie organizacji gry terenowej dla mieszkańców Zaspy,
7.Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej.
[bookmark: _Hlk21510061]8. Ustalenie terminów dyżurów,
9. Ustalenie terminu następnej Sesji,
10. Wolne wnioski,
11. Zakończenie obrad.

Za przyjęciem powyższego porządku obrad sesji Rady Dzielnicy było 11 radnych.

Ad. 3. Przewodniczący przeszedł do następnego punktu porządku obrad, poddając pod głosowanie protokół z IV sesji posiedzenia Rady dzielnicy z dnia 27.08.2019. Zgłoszono jedną uwagę na email, która to została od razu poprawiona. Poddano głosowaniu przyjęcie protokołu. Za było 11 Radnych.


Ad. 4. W następnym punkcie Jakub Puszkarski poruszył temat wniosku, który wpłynął od mieszkańców dotyczący połączeń tramwajowych łączących Zaspę oraz Oliwę. Połączenia są w niewystarczającej częstotliwości. Jako pierwszy głos zabrał jeden z przybyłych gości Adam Gąsiorowski w imieniu uczniów ZSO 8 oraz LO 9. Od 7:30 do godziny 10:00 nie jeździ linia tramwajowa nr 2 bezpośrednio do Oliwy. Wszystkie tramwaje są kierowane do Jelitkowa. Uczniowie mają w ten sposób utrudniony dojazd do szkół. Dodatkowym problemem jest fakt, że tramwaje jadą przez całe miasto więc do Zaspy dojeżdżają już ze sporym opóźnieniem nawet do 10 min. Przez to na przystanku na Gospody pojawia się trudność płynnej przesiadki na tramwaj nr 6 jadący do Oliwy. Mieszkańcy muszą wtedy czekać kolejne 10 min na następny tramwaj. Tramwaj nr 5 jeździ w małą częstotliwością, a tramwaj nr 4 który jeździ w dniach nauki szkolnej i miał być ułatwieniem dla uczniów niestety również skręca do Jelitkowa. Pojedyncze kursy jadące do Oliwy nie są już w godzinach potrzebnych uczniom. Potrzebne są takie kursy w godzinach porannych. Wniosek jest o to, aby linia nr 4 jechała do Strzyża PKM w godzinach porannych oraz ruszenie linii nr 2. Jakub Puszkarski i Piotr Skiba poprosili, aby uczniowie napisali wniosek w którym będą wymienione konkretne przypadki potrzebujące zmiany.
Roman Sikorowski wspomniał, że Oliwa jest dzielnicą z utrudnionym parkowaniem.  Częstotliwość i zmiana kurowania linii tramwajowych być może przełożyłaby się na to, aby pracujące tam osoby jechały tramwajem i zmniejszyło by to problem parkingów.
Następnie głos zabrała Pani, która poruszyła temat kursowania linii autobusowych 124. Autobus jadący do szpitala jedzie przez ulicę Leszczyńskich i mieszkańcy często z tego połączenia korzystają, niestety nie mają drogi powrotnej tą trasą. Przydałaby się linia autobusowa przez Zaspę do Sopotu, gdzie mieszkańcy często jeżdżą do ośrodków rehabilitacyjnych. Obecnie wymaga to przesiadania się na linie 143 i 117. 

Ad. 5. Kolejny punkt zgłoszony przez mieszkańców dotyczy omówienia inwestycji budowlanej przy ul. Jana Pawła II 20 (Falck). Jakub Puszkarski poinformował, że my jako Rada Dzielnicy oraz mieszkańcy nie otrzymaliśmy żadnych oficjalnych i konkretnych planów planowanej zabudowy, oraz informacji o zmianie zagospodarowania przestrzennego tego terenu. 
Pierwsza w sprawie głos zabrała mieszkanka ulicy Burzyńskiego 12. Wniosek do Rady wystosowała 
Część właścicieli mieszkań, mająca odrębną własność otrzymali informację w sprawie warunków zabudowy do inwestycji polegającej na budowie budynku mieszkalnego z usługami i garażem podziemnym oraz infrastrukturą techniczną na działce 109 obręb 033 przy al. Jana Pawła II.
Inwestor posiada użytkowanie wieczyste działki i musi spełnić 20 warunków. Spec ustawa podpisana przez PIS dała większe pole dla inwestorów 18+, więc ten inwestor skorzystał z tej możliwości i zgłosił wniosek o tą inwestycję. Pani Maria przedstawiła plan inwestycji: 12 kondygnacji nadziemnych, 2 kondygnacje podziemne, 128 mieszkań, 183 miejsca parkingowe. Mieszkańcy wystosowali 2 pisma do Urzędu Miasta i czekają odpowiedź. Jeśli inwestycja dojdzie do skutku mieszkańcy będą wnosić pozwy o wyrównanie wartości obecnych mieszkań.  Mieszkańcy wnoszą o poparcie Rady Dzielnicy, zapytanie jakie Rada przyjmie stanowisko.  Spółdzielnia nie daje żadnej odpowiedzi w tej sprawie, mimo składanych pism pozostają bez odpowiedzi. 
Mieszkańcy proszą, aby inżynier budowalny odniósł się również w sprawie bezpieczeństwa. Ze względu na to, że planowany jest głęboki garaż podziemny, czy wykop i wstrząsy nie będą zagrożeniem dla budynku przy ul.  Burzyńskiego 12. Kolejną ważnym elementem na tym terenie jest tablica upamiętniająca znalezione w tym miejscu szczątki poległych Pocztowców. Teren nie jest w żaden sposób objęty ochroną zabytków. Jedna z pań rozmawiała, ze Stowarzyszeniem Inżynierów i Architektów, została poinformowana, że takie decyzje o pomocy mieszkańcom podejmuje zarząd. Jakub Puszkarski zadał pytanie czego oczekują i jakie rozwiązanie będzie satysfakcjonujące dla mieszkańców. W odpowiedzi padło: budowa budynku nie wyższego niż obecnie stojący, droga dojazdowa dla przyszłych mieszkańców. Zwrócenie uwagi na bezpieczeństwo dla mieszkańców i obecnych budynków, walory estetyczne. 
Do sesji dołączył Jarosław Jasiel. 

Ad 6. Piotr Skiba omówił organizacje festynu dla mieszkańców oraz gry terenowej na orientację Harpuś. Przy szkole będzie poczęstunek dla wszystkich uczestników, różne gry i zabawy rekreacyjne, po drugiej stronie ulicy w parku będzie rodzinna gra terenowa na orientację. Również przy szkole będzie można skorzystać z darmowych porad prawnych. Start imprezy od godziny 10:30. Ryszard Balewski wręczył radnym okolicznościowe przypinki 40-lecia parafii Opatrzności Bożej. 
Festyn organizuje Rada Dzielnicy wraz z parlamentem uczniowskim. 
Wojciech Rolczyński omówił, jak ma wyglądać organizacja, jak wyjaśnić sprawę zajęć rekreacyjnych z wolontariuszami. Podzielił zadania, przedstawił wstępny harmonogram, zaprezentował karty do konkurencji sportowych. 

Ad 7. Piotr Skiba przedstawił planowane spotkanie w prezydent Miasta Gdańska w sprawie dopłaty do budowy bulodromu - inwestycji z budżetu Rady w roku 2018. 
Zgłoszony został wniosek o zwiększenie budżetu na instalację podjazdu dla wózków w ZSO 8 o 100 złotych oraz zakup sprzętu sportowego do korzystania przez mieszkańców w czasie zajęć sportowych do kwoty 2000 złotych. Za przyjęciem zmiany do uchwały budżetowej było 12 radnych.

Ad 8. Ustalenie terminów dyżurów
10.10.2019 – godz. 18:00 – Zofia Marcinkowska, Wiesława Bębenek
24.10.2019 – godz. 18:00 – Wojciech Rolczyński

Ad 9. Termin kolejnej sesji Rady Dzielnicy został ustalony na 24.10.2019 na godzinę 19:00.
										
Ad 10. Wolnych wniosków nie zgłosozno.

Ad.11 Wobec braku innych wniosków Przewodniczący Jakub Puszkarski ogłosił zamknięcie obrad V Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje. 
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