Protokół nr 1
XI Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje w Gdańsku
Z dnia 12 września 2020 r.
XI Sesję Rady otworzył Przewodniczący Rady Jakub Puszkarski. Na podstawie podpisanej listy obecności (załącznik nr 1) zatwierdził, że Rada obraduje w składzie, który pozwala jej na podejmowanie uchwał. 
Przed przystąpieniem do obrad Radni uczcili minutą ciszy śmierć Radnej Dzielnicy Wiesławy Bębenek. 
Następnie poddał pod głosowanie projekt porządku obrad, który został rozesłany do radnych razem z zaproszeniem do udziału w Sesji Rady Dzielnicy. 

W związku ze śmiercią Radnej do porządku wprowadzony zostaje dodatkowy punkt dotyczący podjęcia uchwały z powodu wygaśnięcia mandatu radnej. Mówi o tym paragraf 80 statutu Rady Dzielnicy.

Za przyjęciem porządku było 10 radnych, co pozwoliło przyjąć poniższy porządek XI Sesji Rady Dzielnicy:

Porządek Sesji:
1. Otwarcie obrad,
2. Przyjęcie porządku obrad,
3. Przyjęcie protokołu X Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje,
4. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu Wiesławy Bębenek.
5. Podjęcie uchwał budżetowych,
6. Omówienie wydarzenia Dni Zaspy oraz Dzielnicowe Grand Prix Dzielnic,
7. Omówienie złożonych propozycji do realizacji w ramach Budżetu Obywatelskiego,
8. Omówienie kwestii dyżurów,
9. Ustalenie terminu następnej Sesji,
10. Wolne wnioski,
11. Zakończenie obrad.

Ad. 3. Przewodniczący przeszedł do następnego punktu porządku obrad, poddając pod głosowanie protokół z X sesji posiedzenia Rady dzielnicy z dnia 16.06.2020. 
Uwag w terminie nie wniesiono, za przyjęciem protokołu było 10 Radnych.

Ad. 4. Następnie głosowaniu poddano głosowaniu Uchwałę w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu Radnej Dzielnicy Zaspa Rozstaje Wiesławy Bębenek.
Za przyjęciem uchwały było 10 radnych. Uchwała została przyjęta.

Ad. 5.Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały 9/19/2020 w sprawie przeznaczenia środków finansowych na działalność statutową Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje.
 Rezerwa 160512 PLN

Inwestycja rozbudowy w Parku Millennium - Leżaki parkowe 8 sztuk – 27000 PLN + hamaki 2 szt – 25000 PLN + projekt 15 000 PLN = 67 000 PLN

Tyrolka w Parku Millennium łącznie z projektem i dokumentacją =55 000 PLN

Stojaki na rowery 10 sztuk = 7000 PLN
Wsparcie dwóch przedszkoli na terenie dzielnicy Zaspa Rozstaje = 4000 PLN

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały. Za przyjęciem było 10 radnych.


Ad. 6 W dniu 20.09.2020 odbędzie się gra terenowa na terenie Parku Jana Pawła II organizowana przez Radę Dzielnicy Zaspa Rozstaje, Zaspa Młyniec oraz Bractwo Almanak. Wygląd i zasady gry zostały przedstawione przez przedstawiciela Bractwa Almanak. Mieszkańcy obu części Zaspy nie płacą za udział, jest on finansowany przez Rady Dzielnic.

Następnie głos zabrał Kamil Sośniak z Rady Dzielnicy Młyniec oraz organizator Biegowego Grand Prix Dzielnic. Opowiedział o warunkach i zasadach organizacji biegów oraz towarzyszącej im imprezy w dniu 19.09.2020 na terenie parku im. Jana Pawła II. Budżet przeznaczony przez radę Dzielnicy Zaspa Rozstaje to 6000 PLN.

Ad 7.Kolejny punkt przedstawił Jakub Puszkarski, który przy wsparciu Spółdzielni Rozstaje złożył projekt do Budżetu Obywatelskiego dotyczący placu zabaw Zaspa Rozstaje „Kolorowy Zakątek” pomiędzy ulicami Drzewieckiego 2 a Leszczyńskich 5. 

Ad 8. Dyżury Radnych Dzielnicy wstrzymane do odwołania w związku ze stanem pandemii w kraju. Mieszkańcy swoje wnioski składają na bieżąco pocztą email. 

Ad.9 Termin kolejnej sesji Rady Dzielnicy 21.10.2020 r  

Ad 10. Wolnych Wniosków nie zgłoszono. 

Ad. 11. Wobec braku innych wniosków Przewodniczący Jakub Puszkarski ogłosił zamknięcie obrad XI Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje.
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