Protokół nr 1
XVI Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje w Gdańsku
Z dnia 10 stycznia 2019 r.
XVI Sesję Rady otworzył Przewodniczący Rady Ryszard Balewski. Na podstawie podpisanej listy obecności (załącznik nr 1) zatwierdził, że Rada obraduje w składzie, który pozwala jej na podejmowanie uchwał.
Następnie poddał pod głosowanie projekt porządku obrad, który został rozesłany do radnych razem z zaproszeniem do udziału w Sesji w wymaganym terminie. Zbigniew Guziński poprosił o ponowne odczytanie porządku obrad. Nie wniesiono uwag dotyczących porządku obrad, nie przyjęto wniosków o zmianę.
Za przyjęciem porządku obrad było 11 Radnych. 
Pozwoliło to przyjąć następujący porządek XVI Sesji Rady Dzielnicy:

Porządek Sesji:
1. Otwarcie obrad
2. Przyjęcie porządku obrad
3. Przyjęcie protokołu XV Sesji Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje
4. Dyskusja nad realizacją zadań mijającej kadencji.
5. Ustalenie terminu następnej Sesji (opcjonalnie)
6. Wolne wnioski.
7. Zakończenie obrad.

Ad. 3. Przewodniczący przeszedł do następnego punktu porządku obrad ,poddając pod głosowanie protokół z XV sesji posiedzenia Rady dzielnicy z dnia 13.12.2018. Nie zgłoszono zastrzeżeń do protokołu. Za przyjęciem było 11 radnych.

Ad.4 W kolejnym punkcie przewodniczący udzielił głosu pani Barbarze Konopka, która gościnnie przybyła na sesję rady. Pani Barbara jest mieszkanką dzielnicy Zaspa Rozstaje. Powiedziała Ona, że Od lat wysyła zapytania do ZDiZ w sprawie kładki nad AL. Rzeczypospolitej i chciała poznać stanowisko Rady w tej sprawie. Ryszard Balewski odpowiedział, że Rada opiniowała w tej sprawie do Urzędu Miasta Gdańska i poparła dwa przedstawione projekty. Nie mamy kompetencji aby podejmować uchwały związane z kładką, możemy jedynie opiniować. Pani Konopka chciała uzyskać informację, czy posiadamy konkretne terminy realizacji od Miasta oraz konkretne plany, nie gdybanie. Zarzuca Miastu brak profesjonalizmu i konkretnych działań na terenie kładki. Jak wspomniał Ryszard Balewski, to nie leży w naszych kompetencjach i na nasze opinie nikt nie ma obowiązku odpowiedzi, jedynie będą brane pod uwagę podczas konkretnych już planów modernizacji kładki. Przeplatały się też wypowiedzi Pani Konopki w sprawie rewitalizacji placu na skrzyżowaniu AL. Jana Pawła II oraz ul. Meissnera. Mieszkanka brała udział w zebraniach dotyczących placu, widziała projekty i od początku twierdziła iż taki projekt jest nieprofesjonalny i nie może zostać wykonany. Jednak chciałaby abyśmy jako Rada podali konkretne terminy ( dotyczy kładki) tak jak zrobiło to miasto i spółdzielnia przy rewitalizacji placu. Pani Konopka przedstawiła swoją wizję kładki i oczekuje, że w końcu usłyszy konkrety w tej sprawie. Łatania schodów i remonty nie dają efektów, zbrojenie jest na wierzchu a sprawa ciągnie się od 2007 roku. 
[bookmark: _GoBack]Halina Moskwa zarzuciła również braki w protokołach co do pism, które były wysyłane w sprawie placu przy ul. Meissnera. Radni nie zgodzili się z opinią Pani Moskwy, gdyż żadne pismo nie było przeczytane na sesji a owy temat nie był wniesiony do punktu obrad. Temat placu jest poruszany od ponad pół roku i Rada nie zgadza się aby został pominięty. Żadne pisma nie wchodzą z automatu do protokołu, każdy kto uważa iż jego pismo powinno zostać ujęte na sesji powinno być punktem obrad – podsumował Zbigniew Guziński. Nie wniesiono żadnych wniosków.

Następnie poddano pod głosowanie protokół z IX sesji Rady Dzielnicy. Za było 11 Radnych, 1 wstrzymała się od głosu.

Kolejno odbyło się głosowanie w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Rady Dzielnicy. Halina Moskwa zauważyła kilka błędów dotyczących dat oraz numerów działek, które to zostały poprawione. Wspomniano też o piśmie do DRMG w sprawie placu przy ul. Meissnera i Jana Pawła II.  Sprawozdanie przyjęto liczbą 12 głosów. 

Następnie odczytano zrealizowane inwestycje z budżetu Rady dzielnicy w Roku 2018

Konkurs na Logo Dzielnicy – 300 zł
Międzynarodowy ogólnopolski konkurs historyczny – 616 zł
Konkurs Historyczno biblijny – 1000 zł
Zakup Domeny i strony – 500 zł
Festyn z ZSO 8 – 2000 zł
Podjazd dla wózków w ZSO 8 – 5000 zł
 Próg zwalniający przy ul. Dygasińskiego – 4000 zł  
Bulodrom – 30000 zł
Zakup pomocy dydaktycznych dla szkół – 5900 zł
Uroczystości z okazji Dnia Niepodległości w SP 48 – 1700 zł 
Konkurs polonistyczny 192 zł 

Głos zabrał Piotr Skiba w sprawie niezrealizowania położenia progu zwalniającego na ulicy Dygasińskiego. Brak realizacji wynikł z braku porozumienia między mieszkańcami. Nie zgodzili się mieszkańcy dwóch przeciwległych posesji na zamontowanie tego progu. Projekt ten zgłosił do Rady Dzielnicy jeden z mieszkańców i niestety przeznaczone na niego środki musiały wrócić do budżetu Miasta Gdańska.  Podjęto próbę przekserowania tych środków na podobną inwestycję tle, że na innej ulicy, niestety było już za późno.

Reszta inwestycji jest w trakcie realizacji, wnioski finansowe zostały wysłane.

Ad 5. Przechodząc do kolejnego punktu porządku sesji Przewodniczący zaproponował termin kolejnej, kończącej kadencję sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje.
Ustalony termin to 16.01.2019 na godzinę 19:00

Ad. 6. Wolne Wnioski :

Wojciech Rolczyński zabrał głos w sprawie wyborów do Rad Dzielnic, które będą miały miejsce 24 marca. Kandydaci są zobowiązani dostarczyć wnioski na kandydata do 22 lutego, wnioski musza zostać poparte podpisami 30 mieszkańców dzielnicy. Zachęca do promowania wyborów, aby następna Rada uzyskała jak najwyższy budżet.

Ad.7 Wobec braku innych wniosków Przewodniczący Rady Ryszard Balewski ogłosił zamknięcie obrad XVI Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje. 
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